



USUSRET 56. FESTIVALU IGRANOG FILMA U PULI

Rekordnih deset domaćih filmova

ZAGREB - Nakon juče-rašnje sjednice Vijeća 56. festivala igranog filma u Puli na konferenciji za novinare održanoj u atriju Muzeja za umjetnost i obrt u Zagrebu ravnateljica Zdenka Višković-Vukić i umjetnički ravnatelj Zlatko Viđačković izvijestili su medije o tijeku priprema za Festival, predstavili su Nacionalni i Međunarodni program te ocjenjivački sud Nacionalnog programa.

U Nacionalnom programu 56. festivala bit će prikazano rekordnih deset filmova, od kojih je osam na 35mm vrpce, a dva na HD (High definition) traci. Filmovi s 35mm vrpce bit će prikazani u Areni, a filmovi s HD-a u kinu Valli.

- Ovo je najbogatija godina u neovisnoj Hrvatskoj što se tiče domaćeg filma - nikad prije nismo imali deset filmova u nacionalnom programu, naglasio je umjetnički ravnatelj festivala Zlatko Viđačković.

Festival 18. srpnja otvara »Vjerujem u anđele« Nikše Sviličića, a dan nakon na redu su »Zagrebačke priče«, omnibus grupe režisera. Trećeg dana festivala, 20. srpnja, u Areni će biti prikazani »Crnci« Zvonimira Jurića i Gorana Devića, a četvrti je dan rezerviran za »U zemlji čudesa« Dejana Šorka. U srijedu, 22. srpnja publika će pod zvjezdanim nebom u Areni moći pogledati »Čovjeka ispod stola« Nevena Hitreca, a dan kasnije na redu je »Kenjac« Antonija Nuića. Zadnja dva filma koja će biti prikazana u Areni su »Ljubavni život domobrana« Pave Marin-



5 konferencije za novinare

Festival 18. srpnja otvara »Vjerujem u anđele« Nikše Sviličića, a dan potom na redu su »Zagrebačke priče«, omnibus grupe režisera



»Vjerujem u anđele« Nikše Sviličića otvara 56. festival igranog filma u Puli

kovića i »Metastaze« Branka Schmidta, i to u petak 24. srpnja. Filmovi u HD rezoluciji koji će biti prikazani u kinu Valli su »Blizine« Zdravka Mustaća 19. srpnja i »Penelopa« Bena Ferrisa dan kasnije.

Ocjenjivački sud koji će odlučivati o sudbini Zlatnih Arena nacionalnog natjecateljskog programa sačinjavaju: režiser Zrinko Ogresta, glumica Vlasta Knezović, montažer Josip Podvovac, profesor dramaturgije dr. Vlatko Perković i filmolog mr. Bruno Kragić.

U međunarodnom programu bit će prikazano 20 filmova, sve redom hrvatske premijere, a među nacionalnim kinematografijama ove je godine poseban naglasak na francuskoj. Peto izdanje programske sekcije Europolis-Meridijani bit će otvoreno 11. srpnja na pulskom Kaštelu humornom dramom »Raj je zapadno« (Eden a l'Ouest) u režiji grčko-francuskog redateljskog veterana Coste Gavrasa, kojom je zatvoren ovogodišnji Berlinale.

Festival igranog filma u Puli ove godine pokreće i ciklus Europski filmski redatelji, a prva retrospektiva u ciklusu bit će posvećena proslavljenom španjolskom redatelju, oskarovcu Pedru Almodóvaru. U sklopu retrospektive, organizirane u suradnji s veleposlanstvom Španjolske u Zagrebu, bit će prikazano deset filmova, i to iz rane i srednje faze Almodóvarova stvaralaštva. Festival se zatvara dodjelom Zlatnih Arena 25. srpnja.

B. VINCEK